



#### ZASNUBY

Ondřej požádal Anetu o ruku už v roce 2017. Od té doby se nic nezměnilo.

**ANETA  
KREJČÍKOVÁ**

## Svatba nebude

Malovala si veselku jako z pohádky, teď se ale **Aneta Krejčíková (30)** bojí, že jí zbydou jen oči pro pláč. Její přítel se totiž ke svatbě stále nemá!

**V**roce 2017 požádal Anetu Krejčíkovou její přítel, fitness trenér Ondřej Rančák (36), o ruku na divadelním jevišti. Od té chvíle už uplynulo hodně vody. Herečka porodila dvě krásné děti – Bena (2) a Antonii (1), ale veselka se zatím nekonala. Ačkoli to na sobě Aneta nedala dlouho znát, nyní ji začíná pěkně štítat, že se její snoubenec k ničemu nemá. „Drže o něm říkám, že je to můj muž, ale není a asi nikdy nebude,“ postěžovala si blondýnka v rozhovoru pro Super.cz. Dokonce přiznala, že stejně jako většina i ona má svůj svatební den do puntíku

naplánovaný. Čas ale nezadržitelně běží a ona se začíná cítit na vdavky stará. „Já si to maluju, akorát mně je 30 a nevím, kdy si mě hodlá vzít,“ nechala se slyšet Krejčíková. Tu v poslední době zaměstnává především péče o ra-

### Zaměstnává ji péče o děti

tolesti, a tak jí na nějakou romantiku a chystání svatby nezbyvá ani čas. „Teď to není na pořadu dne, máme malé děti a nějak to asi úplně neřešíme. Uvidíme,“ řekla smutně. Tak snad na tu veselku vůbec dojde... (mel)

#### KAIRA HRACHOVCOVÁ

## Pomáhá oblečením

**K**ateřina Kaira Hrachovcová (46) je žena mnoha tváří, která za svůj život vyzkoušela již spoustu povolání. Před časem se blondýnka pustila do navrhování oblečení. Kolekci ale herečka nevytvořila jen tak. Vše proběhlo v rámci charitativního projektu Klokart, který pomáhá ohroženým dětem z Klokánku. Z každého produktu Klokart putuje vždy

### Navrhla oblečení, které pomáhá

minimálně padesát procent prodejní ceny Fondu ohrožených dětí.

Hrachovcová jako motiv pro svou kolekci zvolila nápis Independent a srdíčko. „Je to má cesta, víze, nezávislost. Skutečnost, která se stala realitou,“ nechala se slyšet.

V rámci přípravy nové kolekce se vydala i do Klokánku, aby poznala místní děti, popovídala si s nimi a potěšila je svou přítomností. „Byl to pro mě dárek,“ řekla umělkyně šťastně o návštěvě.

(mel)



#### DĚTI MĚLY RADOST

◀ Kaira si návštěvu v Klokánku moc užila. Chtěla prý dětem předat svou energii.

## Zůstane na všechno sama!

#### LUCIE KŘÍŽKOVÁ



#### DOSTAL TREST

Davidu soud odsoudil ke třem a půl letům vězení. Zvládne to?

**V**elice těžké období prožívá Lucie Křížková (36). Moderátorce a bývalé Miss ČR 2003 se ze dne na den zhroutil svět. Jejího muže Davida Křížka (48) soud odsoudil ke třem a půl letům vězení za spolupachatelství v kauze vytunelování Metropolitního spořitelního družstva. Ačkoli se na brunetku snesla obrovská vlna kritiky a lidé na sociálních sítích ji obviňují z toho, že si rodinný dům a apartmán na Lipně

zaplatila s manželem z peněz, které jim nepatří, Lucie svého milovaného muže stále brání. „Je to devět let, co se můj muž David stal nástrojem trestného činu.

### Odsouzeného muže brání

Z naivity a důvěřivosti byl loutkou ve dvou společnostech, které způsobily milionové škody,“ uvedla na svém Instagramu. „Jen chci zmínit, že na milionových podvodech neprofitoval.

Sám musel skoro celý svůj majetek, na který si poctivě vydělal, rozprodat, aby měl z čeho zaplatit dluhy a právníky,“ dodala pár slov na jeho obranu.

Faktem je, že Lucii teď čekají opravdu těžké časy. Doma má dvě malé děti, na jejichž výchovu teď zůstane nějakou dobu sama. Nezbyvá než doufat, že jako rodina tyto chvíle ustojí... (mel)



#### MÁ TO TĚŽKÉ

Lucie má s manželem dvě děti, Davidka (9) a Lolu (4). Teď bude veškerá starost o ně jen na ní.